
  Njoftim për kërkim kandidaturash për ndjekje kualifikimesh 

   

1 Titulli i kursit 
Seminar Virtual për Sigurinë Rajonale/Virtual Seminar on Regional Security 

(SRS 12) 

2 Kriteret e kërkuara të gradës Major – Kolonel/Civil ekuivalent 

3 Kriteret e kërkuara të gjuhës / gjuhëve Anglisht 80 pikë ALCPT 

4 Përshkrimi 

Qëllimi i këtij seminari (3-javor) është që t’i ofrojë pjesëmarrësve zhvillimin e 

mendimit kritik për krizat si dhe menaxhimin e tyre nëpërmjet mësimeve të 

nxjerra si dhe të ndikimit të faktorëve dhe aktorëve relevant. Kursi fokusohet ne 

vlerësimin e aktoreve dhe faktorëve lokale, rajonal dhe ndërkombëtar ne 

sigurinë rajonale, konfliktet rajonale si dhe kërcënimet konvnecionale, 

jokonvencionale dhe hibride qe operojnë ne kufijtë e Europes duke perfshire 

rajonet e Ballkanit, Europa juglindore, vendet Balltike, Rajoni i Detit te Zi, 

Rajoni i Kaukazit, Lindja e Mesme si dhe Afrika Veriore. Seminari i pajis 

pjesëmarrësit me një vështrim gjithëpërfshirës mbi dinamikat e sigurisë dhe 

strategjive për zgjidhjen e konflikteve në rajonet e përmendura me lart. Kjo 

bëhet nëpërmjet analizimit të rasteve studimore ku kanë ndodhur dhe po 

ndodhin krizat rajonale si rezultat i konflikteve të dhunshme. Seminari ka si 

synim analizimin e modelit të krizave, impaktin e aktorëve rajonalë, po ashtu 

edhe efektet e asistencës dhe ndërhyrjeve ndërkombëtare. 

5 Kriteri specialitetit Pa përcaktuar 

6 Periudha e zhvillimit të kursit 19.4.2021 deri më 7.5.2021 

7 Vendi i zhvillimit të kursit Online, ne distance, nga Shqiperia (Organizohet nga Qendra Marshall GCMC ) 

8 Afati dërgimit te kandidaturave  12.2.2021 

9 Ekuivalentimi  E pa aplikueshme 

10 Të tjera 

Seminari është i ndarë në 3 module: 

1. Zhvillimi i një Komunikimi të Përbashkët-Paraqitja e metodave analitike dhe 

praktike gjatë përdorimit. 

2. Analiza e Konfliktit dhe Menaxhimit të Konflikteve-Analiza e Konflikteve 

Rajonale, Raportet e tyre, Konflikti, dhe Efektshmëria e Menaxhimit të 

Konfliktit. 

3. Aplikimi dhe praktikimi i menaxhimit të konfliktit 

11 Kuota 1 (një) kuotë 

 


